

## VESTI

## Stadion "Vembli" uskoro menja ime?

**FUDBAL** FA Engleske trenutno pregovara o jednom sponzorskom ugovoru koji bi mogao da dovede do promene imena stadiona "Vembli". Promenom imena legendarnog stadiona, Asocijacija bi mogla da zaradi oko deset miliona evra od sponzora. Britanski medij prenose da u pitanju neće biti korporativni sponzor stadiona, ali i da naziv neće biti u potpunosti promenjen.

## Džejms i Durent treniraju zajedno

**NBA** Dva trenutno najbolja NBA igrača, Le Bron Džejms i Kevin Durent treniraju zajedno, samo nekoliko meseci pošto su bili veliki rivali u finalu. Drugo uzastopno leto zajedno treniraju u blizini Džejmsovog treniračkog centra u državi Ohajo. "Upravo jedan drugog sveži dam. Vremenom sam uvidio da nas je to dovelo do međusobnog duela u finalu", istakao je Džejms.

## Čar: Borbu dobio lekar, a ne Kičko

**BOKS** Naturalizovani Nijemac Manuel Čar rekao je da je razočaran odlukom sudije da teškim boksačevim dobiti pobedu Vitaliju Kičko. "Vitalij je veliki šampion i zaista ga poštujem, ali tu borbu nije dobio on. Borbu je dobio lekar. Sudija je odlučio da je kraj, ne ja. Ne znam zbog čega je to uradio, jer je to česta pojava i može da se sanira", rekao je Čar.

## Zloković potvrdio: Dolazim u Radnički

**VATENPOLISTA** Boris Zloković potvrdio je da će crnogorske medije da će predstojeće sezone igrati za Radnički iz Kragujevca. "Potpisujem ugovor sa Radničkim i počinjem da treniram. Stičem iz velikog kluba kakav je Partizan. Radnički se zainteresovao za stvaranje vrhunske ekipe, stvara mali drim tim", rekao je Zloković.

## Kris Boš se deblija da bi bio centar

**KOŠARKA** As Majami Hita Kris Boš radi na povećanju telesne težine kako bi od sedede sezone mogao da igra centra. Cilj Boša je da tokom leta "nabaci" oko tri kilograma, kako bi se uklopio u tim mogao da parira ostalim centrima u NBA ligi. Majami je proteklih sezona najviše problema imao upravo na poziciji "petice" gde Udinis Haziem i Džozel Entoni nisu mogli da pariraju rivalima.

# Heroji su se vratili, već sutra počinju pripreme za Rio 2016

Nekoliko stotina duša uz povlake „Šampioni, šampioni!“ juče je na Terazijama pozdravilo srpske paraolimpijce koji su iz Londona doneli pet medalja – dve zlatne i tri srebrne. Nije bilo izlaska na balkan Gradske skupštine, bine na platou Doma narodne skupštine i ovcija iz Pionirskog parka, kao da su njihove medalje bile manje zlatne i manje srebrne. Ipak, njima je i ta mala podrška puno značila.

**INACI** – Sa odličjima na gradima otpozdravljali su Zlatko Kesler i Borislava Perić Ranković, osvojioci srebrnih medalja u stonom tenisu. Tanja Dragić koja je uzela zlato bacanju kopja, bacač diska Drazenko Mitrović sa srebrnom i Željko Dimitrijević osvajač zlata u bacanju čunja. Zagrijani sa kolegama, članovima trinaestočlanog paraolimpijskog tima, od kojih su neki bili takođe nadohvat medalja (dva četvrt i jedno peto mesto) ovi spajali sportisti su rešili da skrenu pažnju na sebe i uputi su na tome.

Pre nego što su izašli da medalje proslave sa Beogradanima kod Terazijske česme, u hotelu "Moskva" je održana konferencija za štampu koju je otvorio prigodan film o srpskim paraolimpijcima, a pozdravili su ih i britanski ambasador Majkl Devenport, predneta Srpskog olimpijskog komiteta Vlade Divac, državni sekretar za sport Predrag



▲ Zorana Arunović i Beogradani su pozdravili diskretne heroje

## Besplatni tečajevi jezika za paraolimpijce

**POBUŠKA** Momčilo Vuječić, vlasnik škole stranih jezika „St. Nicolas School“ ponudio je srpskim paraolimpijcima koji su osvojili medalje, besplatne kurseve stranog jezika po njihovom izboru. „Smatram da ovim ljudima treba pomoći na sve načine. Ovo je moj način da pomognem“ rekao je Vuječić.

Peruničić, Aleksandar Sočar...

Od paraolimpijca prvi je pričio Željko Dimitrijević, osvajač zlatne medalje i svetski rekorder u bacanju čunja koji je u Londonu prvi i osvojio medalju.

– Bio sam te sreće da prvih hibern osvojim zlato, što je verovatno bio veliki podstrek i osimlana da pokušaju da dostignu najbolji re-

zultat – rekao je Dimitrijević, dok je osvajač srebra u bacanju diska Drazenko Mitrović iskreno priznao da će mu na prvom mestu biti srebrna medalja osvojena pre četiri godine u Pekingu koji je povestio premiumlucm ova pošto nije dočeka da proslavi slinovičje uspehi.

Mlada Tanja Dragić (21) koja je osvojila zlato u bacanju kopljn kaše



da nikad neće zaboraviti huk prepunih tribina olimpijskog stadiona, dok je stonoteniser Zlatko Kesler, najstariji član paraolimpijskog tima, rekao da se više neće takmičiti u pojedinačnoj konkurenciji.

Sada se okreću onome što ih čeka na u Rioju 2016. u veliku želju da tamo osvoje sa još više medalja. R. Pljvinčan III

## Partizan i Vojvodina previše duguju da bi bili nagrađeni

**KRTERJAJUMI** – FK Partizan i FK Vojvodina neće dobiti novčane nagrade za učešće u evrokupovima dok ne izmiru dugovanja, objavila je UEFA. Dva srpska kluba nalaze se na spisku Evropske fudbalske federacije zajedno sa još 21 učesnikom. UEFA zahteva da se dostavi sva potrebna dokumentacija o plaćanju obaveza dužnicima (drugim klubovima, zaposlenima i državi) do 30. septembra.

Partizan je saopštio da će izmiriti svoje obaveze i da najavljuje mera UEFA o blokiranju isplate sredstava za učešće u evrokupovima nije stupila na snagu.

"Dobijanje sredstava iz UEFA nije ni bilo planirano pre 15. oktobra ov godine, tako da se ove radi o najavi eventualne obustave, a ne o obustavi koja je već stupila na snagu, kako su preneli pojedini mediji. Partizan će, kao i do sada, u skladu sa politikom odgovornog poslovanja, izmiriti svoje obaveze. Dospela dugovanja su u našem slučaju vezana za porezne obaveze. Partizan ima izvore kroz već zaključene ugovore da izmiri sve dospеле obaveze. Ne treba zabraviti



▲ Partizan će premijno za pobedu nad Tromsom morati da sačeka

## BONUSI ZA UČESCE REPRZENTATIVACA

Partizan	87.002
Vojvodina	83.857
Rad	16.771
OFK Beograd	16.771
Crvena zvezda	12.579
Borac	4193
Spirtak	4193

da postoje potraživanja Partizana prema drugim klubovima", navodi se u saopštenju crno-belih.

Sedam srpskih klubova dobiće od UEFA dole novca namenjenog ekipama čiji fudbaleri su učestvovali u prošlim ciklusima za EP. Evropska fudbalska unija dočeliće klubovima ukupno 100 miliona evra – 40 miliona za kvalifikacije, a 60 za završni turnir u Poljskoj i Ukrajini.

Partizan i Vojvodina daleko prednjače u domaćoj ligi, sa preko 80.000 evra svaki. Nije precizirano da li će novac njima odmah biti dostupan, s obzirom na to da su pod privremenim embargom. III

## „Orlovi“ orni za Nemce

**GRIBOKET** Selektor Srbije Veselin

Vuković uputio je spisak igrača za prijateljske mečeve sa Nemačkom 22. i 23. septembra u Sverinu i Rotkoku. Na spisku se nalaze golmani: Vanšević, Radovanović i Abadžić; bekovi: Ilić, Šešum, Rnić, Dragaj, Vučković, Mitrović, Krstamčić, Mladenović, Vujin, Terzić, Jošić, Dimitrijević, Marjanac i Brajović; krilja: Spasić, Radivojević, Bukić, Markić, H. Ilić i Marjanović; pivots: Bejanski, Marsenić i Vuković.

## Crno-beli pali u Špcu

**TEST** – Kombinovani tim Partizana poražen je u prijateljskom meču od Mačve sa 2:1 (1:0) u Špcu. Vladimir Vremenski je lišen pomoći desetak reprezentativaca u Šabac vodi 17 fudbalera, debitovalo je štoper Srećnović, a srećin je bio Zabića.

Utisak na gostovanju šampiona pred 5.000 gledalaca pokvario je Milan Smiljanić koji je zbog nepsportskog starta u finalu dobio crveni karton.